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3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ  

κρουαζιέρα στον Βόσπορο 
 

 

Αναχώρηση Σάββατο 30 Μαΐου 2026 
 

1η Μέρα : Σάββατο 30 Μαΐου 
Αναχώρηση από το γραφείο μας ώρα 06.00 το πρωί. 

Διέλευση των συνόρων Καστανέων.. είσοδος στην  Τουρκία (Ανατολική Θράκη), συνεχίζουμε για 
Κωνσταντινούπολη με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση. Άφιξη στην Βασιλίδα των πόλεων με την 

Βασίλισσα των Εκκλησιών. Επίσκεψη στη Μονή της Ζωοδόχου Πηγής στο Μπαλουκλί στα δυτικά 

της Κωνσταντινούπολης, έξω από τα χερσαία τείχη (όπου σύμφωνα με τον θρύλο για την Άλωση της 

Πόλης βρίσκονται τα επτά μισοτηγανισμένα ψάρια  τα οποία πετάχτηκαν στο νερό όταν έπεσε η Πόλη 

και ξαναζωντάνεψαν, με τη μία πλευρά τους κόκκινη και την άλλη γκρίζα). Εδώ θα προσκυνήσουμε το 

σημαντικότερο Αγίασμα της Ορθοδοξίας που συνδέεται με αμέτρητα θαύματα. Θα δούμε την πηγή, 

τους τάφους των Πατριαρχών και θα επισκεφτούμε την μεγαλοπρεπή εκκλησία Ολιγόλεπτο 

προσκύνημα και επόμενη στάση μας το Καπαλί τσαρσί ή Grand Bazaar (Μεγάλο Παζάρι) δεν είναι 

απλώς μια αγορά! Είναι ένα ζωντανό κομμάτι της ιστορίας της Κωνσταντινούπολης. Ιδρύθηκε μετά την 

Άλωση της Πόλης από τον σουλτάνο Μεχμέτ Β’ με σκοπό να γίνει το εμπορικό κέντρο της νέας 

οθωμανικής αυτοκρατορίας. Με περισσότερα από 4.000 καταστήματα, το καπαλί τσαρσί σήμερα 

εξακολουθεί να είναι η καρδιά του εμπορίου της Κωνσταντινούπολης. Παρόλο που έχει υποστεί ζημιές 

από σεισμούς και πυρκαγιές μέσα στους αιώνες, κάθε φορά ανακατασκευαζόταν, διατηρώντας τον 

αρχικό του χαρακτήρα. Περπατώντας στους δαιδαλώδες διαδρόμους του, θα νιώσεις ότι ταξιδεύεις πίσω 

στο χρόνο.. ανάμεσα σε αρχιτεκτονικά στοιχεία της Οθωμανικής περιόδου, αψίδες και παραδοσιακές 

χειροποίητες πινακίδες που θυμίζουν μία άλλη εποχή! Αναχώρηση για την μαγευτική κρουαζιέρα 

στα στενά του Βοσπόρου, απολαύστε μια μοναδική εμπειρία 2 ωρών περίπου και αποτυπώστε 

μοναδικές στιγμές μέσα σε μια εκπληκτική θέα του Βοσπόρου που κόβει την ανάσα.  θα ξεκινήσουμε 

από την είσοδο του  Κερατίου Κόλπου από όπου θα βλέπουμε πανοραμικά τόσο την Βυζαντινή 

Κωνσταντινούπολη με τα μνημεία της όσο και την πλευρά του Γαλατά με τον περίφημο Πύργο. 

Συνεχίζουμε δίπλα από τα ανάκτορα του ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ, το περίφημο ανάκτορο – ξενοδοχείο 

CIRAGAN, την μεγάλη γέφυρα του Βοσπόρου, το Βόσπορο με τα δύο μεγάλα φρούρια, την δεύτερη 

γέφυρα και επιστρέφουμε πλησίον των Ασιατικών ακτών, περνάμε από την Χρυσούπολη (Uskudar), τον 

Πύργο του Λεάνδρου και επιστρέφουμε στον Κεράτιο Κόλπο. Άφιξη και  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Ελεύθεροι στην μαγευτική πόλη!! στον διασημότερο και πιο δημοφιλή δρόμο της Κωνσταντινούπολης 

«Η Μεγάλη Οδός του Πέραν ή İstiklal Caddesi» Ξεκινά από την καρδιά της Πόλης την πλατεία 

Ταξίμ,  εκεί δίπλα, σε στρατηγικό σημείο είναι η οδός Μπέογλου (Beyoglu) Και μετά έχετε 3 

ολόκληρα χιλιόμετρα πεζόδρομο γεμάτο μνημεία, αμέτρητα εμπορικά καταστήματα, αμέτρητα 

εστιατόρια, αμέτρητα καφέ όλων των γούστων, κορυφαία ζαχαροπλαστεία!!! που θα σας βγάλουν 

μέχρι τα καλντερίμια του επιβλητικού πύργου του Γαλατά.. ολόκληρη η Istiklal προσπαθεί να σας 

αποπλανήσει κι εσείς καλείστε  ν’ αντέξετε τους πειρασμούς ή όχι??? Διανυκτέρευση. 

 

2η Μέρα : Κυριακή 31 Μαΐου 
Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε την πολύχρωμη  με τα σαγηνευτικά 

αρώματα της, Αιγυπτιακή αγορά (misir carsisi), το δεύτερο πιο διάσημο στεγασμένο εμπορικό 

συγκρότημα μετά το καπαλί τσαρσί. Συνεχίζουμε για τα μαγευτικά Πριγκιπόνησα. Επιβίβαση στο 

https://welove2travel.gr/2019/09/26/%ce%b2%ce%ac%ce%bb%ce%b5-%cf%84%ce%b1-%cf%83%cf%89%cf%83%cf%84%ce%ac-%cf%80%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%8d%cf%84%cf%83%ce%b9%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%be%ce%b5%ce%ba%ce%af%ce%bd%ce%b1-%cf%80%ce%b5%cf%81/

